A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ALLEN, COLLIN COUNTY, TEXAS, BESTOWING THE NAME OF "SPIRIT PARK" UPON THE CITY OF ALLEN WESTSIDE COMMUNITY PARK; AND, PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the Allen City Council adopted Resolution No. 874-9-88(R) establishing a policy and procedures for the naming of municipal facilities; and,

WHEREAS, the Allen Parks and Recreation Board has voted unanimously to recommend to the City Council that the Westside Community Park be named "Spirit Park."

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ALLEN, COLLIN COUNTY, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The Allen City Council hereby bestows the name of "Spirit Park" upon the City of Allen Westside Community Park.

SECTION 2. The Allen City Council directs City staff to take the necessary action to ensure that this new name is promulgated properly and any appropriate signage erected as soon as possible following the effective date of this resolution.

SECTION 3. This Resolution shall take effect immediately from and after its passage.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ALLEN, COLLIN COUNTY, TEXAS, ON THIS THE 23RD DAY OF MAY 2017.

	APPROVED:	
ATTEST:	Stephen Terrell, MAYOR	
Shelley B. George, TRMC, CITY SECRETARY		